



# 聚焦中牟两会



## 中牟县十四届人大一次会议开幕



会议现场

### 中牟县县长潘开名作政府工作报告

3月16日上午9时,中牟县委党校大礼堂,在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中,中牟县第十四届人民代表大会第一次会议开幕。中牟县人民政府县长潘开名作政府工作报告。

潘开名在政府工作报告中指出,过去五年,在上级党委、政府和县委的正确领导下,在县人大、县政协的监督支持下,牢牢把握建成都市型田园城市发展目标,

紧紧依靠勤劳智慧的全县人民、务实重做的广大干部,奋力拼搏,开拓进取,走出了一条具有时代特点、彰显中牟特色的发展道路,成为中牟发展历史上最好最快的五年。

据统计,2016年地区生产总值达到289亿元,是2011年的1.5倍,年均增长9.3%;一般公共预算收入达到41.6亿元,比2011年翻了一番多,年均增长17%,居河

南省各县(市)第2位;规模以上工业增加值累计完成481亿元,年均增长9%。

“五年的奋斗,我们推动转型升级大突破,中牟正在成为产业协调发展的经济强县;五年的攻坚,我们推动城乡面貌大改观,中牟正在成为城乡融合发展典范;五年的开拓,我们推动发展活力大提升,中牟正在成为区域开放创新前沿;五年的努力,我们推动

民生福祉大改善,中牟正在实现发展成果惠及全民。”潘开名在报告中说,今后五年,既是中牟县蓄势崛起、跨越发展的关键时期,更是全面建成小康社会、跻身全国百强县的决胜阶段。中原经济区、国家中心城市、郑州航空港经济综合实验区等国家战略组合叠加,中牟发展潜力更大、动力更足。地处“三区”叠加中心区域、“郑汴港”核心地带的中牟,战略地位更加凸显,战略优势更加明显,战略保障更加有力。只要我们把握时代脉搏,承担时代使命,坚持不忘初心、乘势前行,就一定能干出无愧于时代的新业绩,创造中牟发展的新辉煌。

根据中牟县十二次党代会精神,今后五年政府工作的指导思想是以邓小平理论、“三个代表”

重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚定创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,全面贯彻中央、省、市和县委各项决策部署,紧紧围绕全面建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”都市型田园城市的奋斗目标,不断做大做强“三大主导产业”;坚持以人为本、统筹城乡,加快城乡一体化建设步伐;不断提升开放程度、提高创新能力,充分释放发展动能;加大环境治理和保护力度,持续改善生态环境;坚持致力于增进民生福祉,在全市率先全面建成小康社会,全力跻身全国百强县。

记者 张朝晖  
中牟时报 刘客白 谢鹏飞 李淑娟  
通讯员 张效强 文/图

## 政协中牟县十届一次会议开幕

3月15日上午9时,中牟县委二楼报告厅,在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中,中国人民政治协商会议中牟县第十届委员会第一次会议隆重开幕。中牟县委书记樊福太,中牟县委副书记、县长潘开名,中牟县委副书记赵慧东,中牟县政协副主席李延中出席。中牟县政协副主席刘海燕代表政协中牟县第九届委员会作工作报告。

刘海燕在报告上说,过去五年,政协中牟县第九届常务委员会,在中牟县委的正确领导、县人大、县政府的大力支持和市政协的关心指导下,在历届政协工作的良好基础上,深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢牢把握团结和民主两大主题,充分发挥政协协商民主重要渠道和专门协商机构作用,为推进中牟经济、政治、文化、社会和生态文明建设作出了新的贡献,全县政协工作



呈现出务实求进、充满活力的良好局面。

今后五年,是中牟全面实施“十三五”规划、全面建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”都市型田园城市的决胜阶

段,也是中牟政协创造新业绩、谱写新篇章的关键时期。我们要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,高举爱国主义和

社会主义旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为中牟全面建成小康社会作出新的

贡献。  
中牟县政协副主席朱怀召代表政协第九届委员会作提案工作报告。五年来,政协委员共提交提案910件,经审查立案565件,截至2017年2月底,565件提案全部办复,办复率达100%。

在会上,中牟县委书记樊福太强调,中牟县政协要围绕中心、凝心聚力,主动服务改革发展;要发挥优势、履职尽责,积极推行协商民主;深入基层、倾听民意,不断增进民生福祉;修身固本、提升能力,持续强化自身建设。以饱满的热情和高度的责任感,围绕全县经济社会发展的重点问题,围绕人民群众关注的热点问题,认真听取和审议各项报告,畅所欲言,建言献策,齐心协力想实招,撸起袖子加油干,为中牟建成都市型田园城市做出更新的更大的贡献。

记者 张朝晖  
中牟时报 刘客白 李淑娟 谢鹏飞  
通讯员 杨凯 杨红莉 师永超 王瑞芳 文/图